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Centralny nr postępowania: ZP/106/055/R/23 

dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego na budowę abonenckiej stacji transformatorowo-

rozdzielczej na terenie kampusu Politechniki Gdańskiej w Gdańsku przy ul. Gabriela Narutowicza 11/12, dz.nr 

403, obr. nr 0054  

  

Odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ  

 
Zamawiający – Politechnika Gdańska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. prawo zamówień publicznych Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), zwanej dalej ustawą 

pzp, informuje o złożeniu przez wykonawcę wniosku o wyjaśnienie  treści SWZ: 

 

1. Jaki materiał uzwojenia transformatora ma zostać uwzględniony w ofercie? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zarówno uzwojenia wykonane z aluminium jak i miedzi. 

2. Jaka jest odległość między PG1 a PG3, ile metrów kabla ma zostać uwzględnione jakby zapas 

zostawiony w PG1 nie wystarczył? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że w przypadku niewystarczającego zapasu kabla należy przewidzieć jego 

przedłużenie z wykorzystaniem muf kablowych SN. Ewentualne przedłużenie linii kablowej o nie 

więcej niż 5 metrów. 

3. Czy zamówienie obejmuje doprowadzanie oraz podłączenie kabli - odpływy? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że jedynymi odpływami/dopływami spoza stacji, których podłączenie 

należy uwzględnić w ofercie są linie kablowe powstałe po przecięciu okablowania obecnie 

łączącego stacje PG1 i STOS TOR „A”. 

4. Czy obudowa PG3 może być prefabrykowana z zachowaniem ścian i dachu REI120 oraz z 

zachowaniem wymiarów zewnętrznych zgodnych z projektem? 
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Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza możliwość prefabrykacji stacji z zastrzeżeniem utrzymania wymaganych 

parametrów technicznych.  

 

Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców 

biorących udział w postępowaniu. 
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